
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η Μέρα Αθήνα – Τρίκαλα - Καστοριά 

Αναχώρηση από Χαλκοκοδύλη 5, ώρα 08:00. Παρακαλούνται όλοι οι επιβάτες να παρευρίσκονται 
στο σημείο εκκίνησης στις 07:30  

Ξεκινάμε για Τρίκαλα Θεσσαλίας, της ιστορίας και του ποταμού Ληθαίου, του κλαρίνου και των 
ποδηλάτων που ομορφαίνουν τους δρόμους και τα στενάκια, η μνήμη πρωταγωνιστεί. Το κέντρο της 
πόλης είναι σχεδιασμένο με προτεραιότητα την κυκλοφορία των πεζών και των ποδηλάτων. Σημείο 
αναφοράς του είναι ο μεγάλος πεζόδρομος της οδού Ασκληπιού όπου θα αποβιβαστούμε από το 
πούλμαν και θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε με την βοήθεια της συνοδού μας, να πιούμε 
τον καφέ μας και να φάμε το μεσημεριανό μας γεύμα.  

Χρόνος άφιξης: 12:00 – 12:30, με ενδιάμεσες στάσεις / Χρόνος παραμονής :3,5 - 4 ώρες 

 
Αναχώρηση για το Ξενοδοχείο μας στο  κέντρο της Καστοριάς και τα τακτοποίηση. Ελεύθερος χρόνος 
να περιηγηθείτε στο κέντρο της Καστοριάς με τη βοήθεια της συνοδού μας. 

Χρόνος άφιξης: 19:00 – 19:30     



  

 

 

2η Μέρα Καστοριά – Βασιλειάδα 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την εκδήλωσή μας στη Βασιλειάδα. 

Με την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, αναχωρούμε για την Καστοριά  να επισκεφτούμε την Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μαυριώτισας, η οποία ονομάστηκε Μαυριώτισσα από το απέναντι 
αυτής παραλίμνιο χωριό Μαύροβο (Μαυροχώρι) κατά τον 17ο αιώνα, οι κάτοικοι του οποίου 
συντηρούσαν το μοναστήρι. Αφορμή για το κτίσιμο της μονής υπήρξε το γεγονός ότι στο σημείο 
αυτό αποβιβάσθηκαν το 1083 στρατεύματα του Αλέξιου Α΄Κομνηνού, για να εκδιώξουν τους 
κατακτητές της Καστοριάς Νορμανδούς, όπως και έγινε.  

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Λιμναίο οικισμό όπου εγκαταστάθηκαν πριν από 7500 χρόνια μια 
ομάδα από νεολιθικούς γεωργούς, κτηνοτρόφους και ψαράδες. Η τοποθεσία χρησιμοποιήθηκε για 
περισσότερα από 2500 χρόνια. Η αρχαιολογική θέση έγινε γνωστή το 1932, όταν ο αρχαιολόγος 
Αντώνιος Κεραμόπουλλος εντόπισε ευρήματα τα οποία απέδωσε σωστά στη Νεολιθική Εποχή. 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Ενυδρείο Καστοριάς. Αποτελείται από 49 δεξαμενές 
χωρητικότητας από 1 έως 1,6 κυβικά μέτρα, υπάρχει μία όμορφη προσομοίωση της λίμνης της 
Καστοριάς και μία προσομοίωση του ποταμού Αλιάκμονα. Το μοναδικό ενυδρείο με ψάρια και 
οργανισμούς από τα γλυκά νερά της Ελλάδας και το μεγαλύτερο ενυδρείο στα Βαλκάνια. Το ενυδρείο 
της Καστοριάς είναι ένα καινοτόμο ενυδρείο όπου φιλοξενεί ψάρια και λοιπούς οργανισμούς του 
γλυκού νερού της Ελλάδας, αυτόχθονα, ενδημικά και ξένα. 

Θα ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας στο Ντολτσό, την πιο παλιά και γραφική συνοικία στη 
Καστοριά θα σας κάνει να θέλετε να χαθείτε ανάμεσα στα σοκάκια της! Πανέµορφα, αναστηλωµένα 
αρχοντικά –άλλα νεοκλασικά και άλλα πιστά στη µακεδονίτικη αρχιτεκτονική–, αξιόλογα µουσεία και 
λιθόστρωτα καλντερίµια «συνωµοτούν» για να µας ταξιδέψουν νοερά σε µια άλλη εποχή, τότε που η 
πόλη βρισκόταν στο ζενίθ της! Για όσους το επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το Λαογραφικό 
Μουσείο Καστοριάς το οποίο κτίστηκε τον 17ο αιώνα. Αντιπροσωπεύει τον τύπο του Καστοριανού 
Αρχοντικού και τα εκθέματα τοποθετήθηκαν στη φυσική τους θέση, ώστε να έχουμε την εικόνα ενός 
παλιού αρχοντικού με τα λειτουργικά του στοιχεία και ο επισκέπτης να σχηματίσει εικόνα της ζωής 
μιας αρχοντικής οικογένειας εκείνης της εποχής, σε όλες τις φάσεις της ζωής της όπως στη δουλειά 
της, στις ώρες της ανάπαυσης, στις κοινωνικές της εκδηλώσεις κ.α.  



 

 

 

 

 

 

 

3η Μέρα Κρουαζιέρα Λίμνη Καστοριάς - Καλαμπάκα - Αθήνα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, βάζουμε τις αποσκευές μας στο πούλμαν και στις 10:00  και 
πραγματοποιούμε μια ιδιωτική κρουαζιέρα στη Λίμνη της Καστοριάς, διάρκειας περίπου 1,5 ώρας. 
Με το καραβάκι «ΟΛΥΜΠΙΑ» έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε το ειδυλλιακό τοπίο της λίμνης και 
την πόλη της Καστοριάς , όπου μέσα από την εν πλω περιήγηση μπορείτε να θαυμάσετε την 
γραφική παραλίμνια διαδρομή της χερσονήσου και ένα πλήθος εικόνων απαράμιλλης ομορφιάς 
που αφήνουν μαγεμένο ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. 

Με την ολοκλήρωση της Κρουαζιέρας παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής με στάση την 
Καλμαπάκα για το μεσημεριανό μας γεύμα στον Restaurant Polizos. 

Χρόνος άφιξης Αθήνα: 19:30 – 20:00     



 

 

Περιλαμβάνονται στην τιμή: 

• Διαμονή στο Keletron Hotel & Orestion hotel στο κέντρο της Καστοριάς 
• Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση 
• Συνοδός οδηγός 
• Πρωινό  
• Ασφάλεια και φόροι 

Δεν περιλαμβάνονται στη τιμή: 

• Το κόστος διατροφής στα εστιατόρια  
• Το κόστος εισόδου σε Λιμναίο οικισμό, Ενυδρείο  &  Κρουαζιέρα 

Τιμές: 

• Μονόκλινο Δωμάτιο 130€  
• Δίκλινο Δωμάτιο 160€  
• Τρίκλινο Δωμάτιο 210€ 

 


